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61,5% громадян вважають, що працюючим 
пенсіонерам слід платити пенсію у тому ж розмірі, 
що й непрацюючим. 

75,7% респондентів підтримують спеціальне 
пенсійне забезпечення для представників професій зі 
шкідливими умовами праці, 62,8% − спеціальні 
умови пенсійного забезпечення військовослужбовців. 

Учасникам опитування ставилось питання щодо їх 
власних ініціатив та ідей, які б поліпшили стан 
пенсійної системи в Україні. Вирішення проблем 
дефіциту Пенсійного фонду громадяни України 
найчастіше пов’язують із створенням нових якісних 
робочих місць (65,3%), а також із збільшенням 
видатків державного бюджету на фінансування 
Пенсійного фонду (40,5%). Інші шляхи вирішення 
проблеми дефіциту Пенсійного фонду підтримуються 

значно рідше: обмеження максимального розміру 
пенсії трьома мінімальними розмірами пенсії 
підтримують лише 22,1% опитаних, підвищення 
розміру нарахувань на фонд заробітної плати, за 
рахунок яких фінансується Пенсійний фонд – лише 
13,5%, скасування виплати пенсій працюючим 
пенсіонерам – 8%, підвищення пенсійного віку – 
1,1%. 

З огляду статистичних даний можна зробити 
висновок, що умови пенсійної реформи лише 
частково задовольнять громадян, але навіть часткове 
поліпшення є ознакою прогресу і змін, яких потребує 
держава. 
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НЕЗ’ЯВЛЕННЯ ВІКТОРА ЯНУКОВИЧА НА СЛУХАННЯ У СПРАВІ ПРО 
ДЕРЖАВНУ ЗРАДУ 

29 червня 2017 р. Оболонський районний суд 
міста Київ розглядає справу про держзраду екс-
президента Віктора Януковича. Слухання вже було 
перенесено у зв’язку з черговим невиходом 
обвинуваченого на відеозв’язок, та тепер йому було 
вручено повістку про виклик до суду. Але і цього 
разу обвинувачений уникає присутності і спілкування 
з судовими органами, як повідомляє Цензор. НЕТ 
(https://censor.net.ua/).  

За словами адвоката Януковича – Віталія 
Сердюка, до суду вже подано заяву про поважність 
причин его нез’явлення, яка має сьогодні 
розглянутись на засіданні. «Перш за все, це 
відсутність належного виклику у відповідності з 
Європейською конвенцією про взаємну правову 

допомогу. Також поважною причиною є наявність 
загрози його життю, і до суду буде передано 
відповідні документи» - прокоментував адвокат.  

За останніми даними ресурсу ТРИБУНА 
(https://tribuna.pl.ua), у зв’язку черговим уникненням 
обвинуваченим участі у засіданні, суд задовольнив 
клопотання Головної військової прокуратури ГПУ і 
дав дозвіл на здійснення спеціального судового 
провадження стосовно екс-президента. «Постанова 
оскарженню не підлягає!» – повідомила прес-
секретар столичної прокуратури - Надія Максимець. 
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ЯКІСТЬ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ І ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

Питання державного регулювання якості про-
дуктів харчування привертає до себе увагу у зв’язку 
зі збільшенням чисельності виявлених порушень 
норм якості. Порушення по своїй суті можуть бути як 
незначним відхиленням, так і серйозним недотри-
манням технології виробництва чи зберігання про-
дуктів харчування, що становить небезпеку для життя 
споживача.  

Питання якості продуктів харчування регулюється 
Законом України «Про основні принципи та вимоги 
до безпечності та якості харчових продуктів», що 
регламентує вимоги до безпечності та якості 
продуктів і встановлює державний контроль за дотри-
манням вказаних вимог. Вимоги до якості харчових 
продуктів також передбачені Законом України "Про 
забезпечення санітарного та епідеміч-ного благо-
получчя населення", іншими актами законо-давства, 
що стосуються забезпечення санітарного та епідеміч-
ного благополуччя населення, державними санітар-
ними нормами, правилами і гігієнічними норма-
тивами, які затверджує Головний державний санітар-
ний лікар України. 

Рівень якості визначається за сертифікацією та 
стандартизацією продукції. Відповідно до Декрету 
Кабінету Міністрів України «Про стандартизацію і 

сертифікацію» кожна партія харчових продуктів, що 
надходить від виробника, повинна супроводжуватись 
посвідченням про якість, сертифікатом відповід-
ності державній системі сертифікації або копією 
сертифіката відповідності, завіреною постачаль-
ником на товар, котрий підлягає обов'язковій серти-
фікації, або ж зазначеним у супровідній документації 
його реєстраційним номером. 

Харчові продукти, які супроводжуються серти-
фікатом, вважаються проконтрольованими на їх 
відповідність вимогам стандартів і безпеки. 

Питання щодо рівня якості існує на всіх стадіях 
виробництва та реалізації товарів. Перелік всіх 
можливих порушень чи неконтрольованості почина-
ється з недодержання вимог щодо документального 
засвідчення виробництва, і закінчується продажем 
непридатних товарів на полицях магазину. Саме тут 
перед нам постає інша проблема: недостатній 
контроль за нормами реалізації продукції в торгових 
точках, чи взагалі його відсутність. Реалізація товарів 
фізичними та юридичними особами має здійсню-
ватися відповідно до правил торгівлі окремими гру-
пами товарів в Україні.  

Якість умов реалізації продуктів визначається за 
результатами ревізій контролюючими органами 


